

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 启东国产破碎,启东工业园区,启东市委书记

拆迁公告是日，按照物权法城市拆迁管理条例等相关法律规定，自公告之日起所有纠纷应该是中止状态，该拆房经济纠纷在启东人民法院一审启东国产破碎,启东工业园区,启东市委书记还未判决，在一审判决之前任何人都不能对该房产用私权作出处分。但在启东市政府的指使下公安局和消防大队直接参与拆房，已严重违法，实际上是故意毁坏公私财物，符合刑法第条，构成毁坏公私财物罪。他们这样做是大大刺激拆迁人的违法胆量，导致拆迁人不顾法院的判决，非法的强拆行为在启东遍地开花，血案不断发生！日上午，启东市人民桥东侧号，又发生一起拆房纠纷引起的重大惨案。由于启东市市政府和公安局勾结南通迪颖房地产公司违法拆房，现场的伤员中有人头部被打三个洞，昏迷在血泊中，有人鼻梁骨骨折，有人耳朵打飞了，有人脸部开花，六七个人昏迷过去倒在血泊中，血流满地，惨不忍睹。受害人已多次报警，启东市公安局不但故意拖延出警，反而加害受害人，月号受害人已两次被殴打，年月日也被打过，在本案发生前几天，受害人多次向启东市市委和市政府公安局反映拆房公司暴力违法拆房的情况要求得到保护。两个七十岁左右的老年人被拆房公司人打昏在地，里面一个八十六岁的老人被消防大队的水枪喷得死去活来，另外启东国产破碎,启东工业园区,启东市委书记还有四五人受伤。日上午：左右，沈黄和同事陆东辉经过人民桥东侧发现民胜路北面附近黑压压的二百多人，戴着安全帽，很多人手持棍子，拆房公司老板黄建兵袁新义顾小春正在指挥他们向人民路号出发。只见黑压压的

一帮打手手拿棍子在拆房公司老板袁新义黄建兵顾红春带领下，一步步包围逼近人民路号。黄建兵把正在推自行车的七十岁左右的黄亚英老人连人带车掀翻在地，揪住老人的头发殴打，接着外地民工一起上来殴打黄亚英。沈黄也陷入了被十几个人殴打的境地，沈黄被黄建兵和袁某掀翻在地，脸朝下，摁在地上，掐住喉咙，气息奄奄，飞腿和拳头在沈黄身上乱飞。

：沈黄淌着血，挣扎着被强行拖到防爆大队审问做笔录，沈黄向防爆大队顾警官指出要求防爆大队把打人凶手拆房公司老板袁新义黄建兵顾红春带到公安局接受调查，如果不把打人凶手带离现场他们会继续行凶，违法拆房，殴打人民路3号里边的人员。

：以后拆房公司开始更加嚣张地殴打里面的工作人员，陈飞葛忠伟都被他们打翻在地，八十多岁的老人在里面嚎啕大哭，凄惨的哭声喊声响成一片。

其中沈亚兰黄英金华等当场要求公安人员制止暴徒行凶，公安人员对他们说：少管闲事,他们是刁民，一个政府官模样的人指着楼上的几个男的，对拿着棍棒的外地人说：给我狠狠的打。消防大队工作人员用大型水枪灭火器对付里面的老人妇女等人员，现场根本没有任何点火的行为，也未有任何人报火警，消防车却在现场并配合拆房血腥镇压老百姓。共多名包括警察和保安包围被拆房户，再次伙同拆房公司强行违法拆房，而警察却对倒在地上的受伤人员置之不理，警察在现场围攻拍照的老百姓，并且抢夺老百姓的相机。被拆房户的工作人员沈黄兵和顾小辉被启东市公安局防暴大队抓进去，三个人都被强行要求抽掉裤带，要求他们面壁站立。

流血惨案不断发生，启东市公安局明知他人毁坏公私财产却徇私舞弊，不阻止和保护，反而直接参与伙同拆房公司违法拆房，涉嫌渎职罪和毁坏公私财物罪。现在已有六七人在医院治疗，伤痕累累!时至号上午点左右，沈黄被非法关押小时后再次向110报警，要求保留现场财产，并且作为证据，启东市公安局置之不理！！我们控告启东市公安局局长刘以银和启东市委书记孙建华知法犯法，涉嫌严重渎职和毁坏公私财物罪等违法行为。这是任何人不能否认的事实，不过，民主下的腐败是人民可以承受的腐败，而独裁制度下的腐败如果不改革，则必然成为人们无法忍受的腐败。民主制度下，一旦个地方腐败或国家腐败，人们可以通过选举把一把手给更换下去，这样腐败可以得到一定程度的遏制。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/W6JuQiDongj65UR.html>